

Mladí migrantští integrační leadeři [EXEMPLAR]

IO1 – Kurikulum pro integrační leadery

Plán lekce

Modul 6: Facilitace skupin

Lekce 2: Prohloubení participace

<i>Popis učebních aktivit</i>	<i>Doba trvání (minuty)</i>	<i>Materiál/požadované vybavení</i>	<i>Hodnocení</i>
Zahájení workshopu: Koordinátor se představí a rozdá cíle workshopu a program dne.	10 minut		

<p>Aktivita 1: Vytvořte si vlastní sociogram</p> <p>Na kus obyčejného papíru nakreslete malý kruh, který vás bude reprezentovat. Poté nakreslete kruhy, představující osoby, o kterých si myslíte, že jsou vám blízko, pokud jde o vztah. Poté vytvořte více kruhů a zobrazte, kde cítíte, že lidé, s nimiž nejste v tak blízkém vztahu, jsou. Pak nakreslete kruhy označující ty, které nemáte rádi. Nakonec se pokuste prostřednictvím čar mezi vámi a kruhy označit, jaký je váš vztah k těmto lidem.</p>	<p>10 minut</p>	<p>Papír a psací potřeby</p>	
<p>Aktivita 2: “Replikace”</p> <p>V této aktivitě jsou účastníci požádáni, aby si na základě svých vlastních zkušeností připravili hraní rolí o incidentu mezikulturního nedorozumění. Jeden člen týmu by měl být vypravěčem incidentu, který klade během hraní rolí dotazy ostatním účastníkům o tom, jak by na incident reagovali. Poté zahrají účastníci tuto roli ve veřejném prostoru poblíž místa školení, aby pozorovali reakce lidí při skutečných incidentech integrace. Následně účastníci předají publiku letáky o účelu a cílech projektu EXEMPLAR. Cílem aktivity je zvýšit povědomí o integraci přistěhovalců a přistupovat k situacím s otevřenou myslí a bez frustrace.</p>	<p>60 minut</p>	<p>Psací potřeby a materiály na psaní poznámek pro účastníky</p> <p>Letáky EXEMPLAR</p>	<p>Účastníci se zapojí do všech skupinových aktivit</p>

<p>Aktivita 3: Imagine All the People</p> <p>Všichni účastníci si poslechnou píseň Johna Lennona „Imagine“ a na list papíru nakreslí obrázek, který symbolizuje jejich kulturu. Poté si navzájem vysvětlí, proč nakreslili tento konkrétní obrázek a vyjádří jedno přání, které chtějí, aby se jim splnilo. Cílem aktivity je reflektovat jejich vlastní kulturu na jednom obrázku a svobodně se vyjadřovat o svých snech.</p>	<p>20 minut</p>	<p>Psací potřeby a materiály na psaní poznámek pro účastníky</p> <p>Notebook s hudbou</p>	<p>Účastníci se zapojí do všech skupinových aktivit</p>
<p>Ukončení workshopu a evaluace</p> <p>Lektor uzavře workshop tím, že účastníkům rozdá list zpětné vazby. Poté účastníkům nepřímo rozdá certifikáty o účasti na seminářích. Účelem je, aby si účastníci dávali certifikáty mezi sebou a viděli pozitivní aspekt charakterů ostatních.</p>	<p>20 minut</p>	<p>List ke zpětné vazbě</p> <p>Certifikát o účasti</p>	<p>Účastníci vyplní list se zpětnou vazbou</p>
<p>Celkové trvání modulu</p>	<p>2 hodiny</p>		